

Csobád Község Önkormányzata
Polgármesterétől

3848 Csobád, Petőfi út 35. Tel: 06-46/456-218., email: csobad.onkormanyzat@gmail.com. Hivatali kapu: CSOBADONK 141006371

5/2020. (III.16.) polgármesteri határozat
Étkeztetés szabályozásáról

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III.11.) számú kormányrendelet alapján az alábbi döntést hozom:

A Kormány 40/2020.(III.11.) Korm. rendeletével 2020. március 11-től, az élet -és vagyónbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A rendkívüli intézkedések egyike, hogy 2020. március 16. napjától a diákok nem mehetnek be az iskolába. Új oktatási munkarend lép életbe: tantermen kívüli, digitális munkarend lesz érvényben. A gyermekek étkezése automatikusan lemondásra kerül! Kérem a Tisztelt Szülőket, hozzátartozókat arra, hogy amennyiben igénylik az iskolai étkeztetést, akkor szíveskedjenek közölni a gyermek nevét, születési adatait. **A jelzést a térítési díj fizetése nélkül étkező gyermek esetében is meg kell tenni!**

Óvodai étkezés

A gyermekek és szüleik egészségének és életének megóvása érdekében az Ináncsi Óvoda és tagintézményei esetében 2020. március 16. napjától rendkívüli szünet elrendeléséről polgármesteri utasítás született.

Az Önkormányzat továbbra is gondoskodik az óvodai gyermekétkeztetésről amennyiben ezt igénylik a szülők.

Idősek szociális étkeztetése

Az Ináncsi-Forró-Fancsal Mikrotérség Szociális Alapszolgáltatási Központban szociális, nappali alapellátás keretén belül étkeztetésben részesülő időseknek nyilatkozniuk kell, hogy igénylik e az étel kiszállítást, mivel az intézményben határozatlan ideig nem lehet étkezni.

Az étkezés valamennyi formájára érvényes tudnivalók:

Minden étkeztetés kiszállítással történik, melynek módjáról az érintetteket értesítjük!

Napi 1 x-i egytálételt biztosítunk.

Az étkezésekért az eddig megszokott étkezési díjakat kell fizetni, illetve aki törvény erejénél fogva ingyenesen étkezett (2H, 3H) az ezután is ingyenesen kapja, de mindenképpen nyilatkoznia kell, hogy igénylik e.

Étkezési szándékaikat legkésőbb 2020. március 17-ig (kedd) 12.00. óráig jelezhetik a mellékelt nyilatkozat kitöltésével és az Ináncsi Közös Önkormányzati Hivatalnál és a Kirendeltségeknél kihelyezett postaládába történő elhelyezéssel vagy a hivatal email címére (inancshiv@t-online.hu) küldött emailben mellékelve hozzá a kitöltött, aláírt nyilatkozat fotóját.

Amennyiben 2020. március 17-én (kedden) délig nem érkezik be a nyilatkozat, úgy étkezési szándékaikat nem tudjuk figyelembe venni.

A jelen határozat visszavonásig érvényes.

Utasítom az intézményvezetőket, hogy a szükséges intézkedéseket tegyék meg, a megfelelő tájékoztatást rendeljék el.

Felelős: polgármester, intézményvezetők
Határidő: a döntés végrehajtására azonnal.

Csobád, 2020.03.16.



Hudopkó József
polgármester